

中超：建业明日客战青岛

史上最昂贵外援有望挺进中原

本报讯(记者 刘超峰)上周六主场艰难逼平北京国安之后,河南建业足球队休整了两天,周一晚上在中牟重新集中,备战明日与青岛中能的中超之战。昨日,建业全体将士在少帅赵伟的带领下已兵发青岛,由于青岛在主场善于打硬仗,因此本轮对于建业来说将是一次不小的考验。

为了能够充实中前场力量,这几天,建业教练组一边训练的同时,确定引进的外援也成为重要“课题”。建业今年斥资一亿,创造了历史之最,但换来的却是糟糕的战绩,这与外援的水平有直接的关系。明年是建业成立20周年,作为“领头人”的胡葆森无论如何也不愿意看到建业窝囊地降级,为了激励建业将士的斗志,胡葆森近日频频“出动”,每逢建业主场必到之外,连预备队的比赛也不放过,在外援的引进上更是非常操心。前天,老胡叫上建业功勋教练王随生亲自面谈引进的事宜,为的就是尽快引进有实力且非常实用的外援,让建业的中前场尽快焕然一新。

随着距离二次转会的时间越来越近,建业的二次外援引进加快步伐。经过预备队热身比赛之后,来自美国大联盟的亨利队友萨鲁进入了建业的视野。据了解,建业将和萨鲁谈论转会事宜,不出意外,萨鲁很可能披上建业战袍。除了萨鲁以外,俱乐部同时还跟欧洲一名高水平外援联系,这名外援身价不菲,如果顺利加盟,将创造建业队史最高纪录。据了解,这位神秘人物是匈牙利联赛的最佳射手,从记者掌握的资料来看,此人应是巴西人阿尔维斯,本赛季,阿尔维斯为效力的维迪奥顿打入了24粒进球,在射手榜上领先第二名多达10个进球。而阿尔维斯的身价估计在100万欧元左右,如果此次引进成功,他也将成为河南建业历史上最昂贵的外援。

另据了解,俱乐部已经决定,不再从亚洲找人,这也意味着,李准叶很可能将会留下,而两个技术特点几乎一样的小个子,同样来自巴西的提亚哥和胡姆洛将会卷铺盖走人。

上一轮在中原落个灰头土脸,北京国安郁闷地让出榜首位置,本轮主场迎战实力不俗的山东鲁能,对于内战内行的山东鲁能,北京要想顺利拿下并非易事。打北京国安,鲁能外援莱昂纳多有心,上赛季他在工体奉献了一传一射,为鲁能队拿下对手立下头功。从6月18日挑战北京国安开始,鲁能队将迎来一个绝对的魔鬼赛程,在30天之内,他们要打6场比赛,其中有5个客场,即使能够越过北京国安这道坎,接下来的连续征战足够鲁能“喝一壶”的。

在主场战胜杭州绿城后,陕西浐灞队教练组并没有闲着,科萨委托专业人士对恒大的比赛录像进行剪辑并和教练组一起研究,制定出更有针对性的训练计划。目前广州恒大排名中超榜首,科萨认为这并不是偶然。不过,在足协杯中浐灞已经战胜了对手,要是周六“复制”胜利也不能算是意外。

明日,中超联赛将进行第11轮的激情对话,随着比赛的白热化,中超开始进入火星撞地球般的激烈对抗。北京国安主场迎战山东鲁能将是本轮的焦点,而“领头羊”广州恒大主场叫板“西北狼”陕西浐灞,同样急需扩大领先优势。杭州绿城和上海申花这对“死敌”本轮也要互掐。除此之外,倒数后三的南昌、深圳和建业均积5分,都要为早日脱离降级区而竭尽全力,尤其是至今一场未胜的河南建业,做客青岛力求一胜的愿望更为强烈。

上轮主场被恒大抢走风头之后,天津泰达至今闷闷不乐,本轮客场挑战大连实德同样不轻松,尽管大连已经失去往日的威风,但底蕴依然存在。泰达本轮客场大连之后,时隔一周又将客场挑战北京国安,接连客场遭遇两场硬仗,这对于低谷之中的泰达而言难度可想而知。

上轮先进两球被申花逆转制胜,本轮碰上内乱不断的成都谢菲联,相信江苏舜天不会再与胜利失之交臂。而南昌衡源主场迎战长春亚泰,只要打平就说得过去,当然爆冷而胜之将是喜上加喜。至于深圳客场挑战辽小虎,只能感叹时不逢时。 本报记者 刘超峰

全国棒球联赛第七轮 河南队力争大捷

本报讯(记者 陈凯)在郑州打了两轮主场比赛之后,河南四季胖哥吉象棒球队又将踏上客场征程。今天,他们将做客上海,挑战本赛季全国棒球联赛第七轮的对上海金鹰队。面对至今只取得两场胜利的对手,河南队的目标很明确,力争在本轮三场比赛中取得客场大捷。

本赛季是河南棒球队第二次参加全国棒球联赛。上赛季联赛,该队总共仅赢了三场比赛,而本赛季开赛以来,球队已经取得了五场胜利。特别是在上两轮主场比赛中,河南队分别面对的是两个实力派球队广东队和天津队,尽管如此,该队分别从两个“狠角色”身上收获了一场胜利。反观上海队目前仅以2胜13负的战绩排名联赛积分榜最后一位,因此,河南队本轮在“上海滩”奏凯的希望很大。



华侨大学男篮的队员们在颁奖仪式上庆祝夺冠。

CUBA：华侨大学成就“七冠王”

本报讯(记者 陈凯 文/图)随着华侨大学男篮的小伙子们激动地涌进赛场内,又一个大学篮球传奇诞生了。昨天下午,第13届全国大学生篮球联赛(CUBA)男篮总决赛在郑州大学体育馆落下帷幕。华侨大学男篮以91:85战胜首度进入总决赛的中国民航大学男篮,成就了CUBA男篮总决赛“七冠王”的伟业。

昨天比赛开场后,实力略占优势的华大男篮就在气势上压倒了对手,比分始终处于领先,首节结束,华大男篮以28:21领先7分。进入第二节,双方陷入僵持,上半场比分定格在44:38,华大领先6分。

易边再战,双方依旧打得难解难分,第三节后半段,中国航大男篮凭借一波13:4的得分高潮,将分差缩小到1分。关键的第四节,中国航大男篮开局阶段将比分反超1分。但经验老到的华大男篮迅速做出调整,再次掌控了场上的主动权,最终,华侨大学男篮以6分优势险胜对手,笑到了最后。

是役,华侨大学男篮“六朝元老”翁德隆独得28分并抢下16个篮板,获得了四强赛MVP的殊荣。

省首届汽摩商会 篮球赛下月开赛

本报讯(记者 陈凯)由河南省汽车摩托车服务业商会主办,河南汽贸园、郑州市篮球协会承办的首届“泰祥杯”河南省汽车摩托车服务业商会篮球比赛,将于下月9日至11日在郑州市第十一中学举行。这是记者从昨日赛事组委会召开的新闻发布会上获得的消息。

据了解,本次比赛是我省商行业协会首次举办全省范围内的体育比赛,共吸引了来自我省各地市汽车摩托车服务业商会的16支球队的近300名选手参赛。



世游赛用池：百姓先“试水”

新华社上海6月16日专电 16日,在第14届国际泳联世界游泳锦标赛开幕倒计时30天之际,世游赛游泳、花样游泳比赛用池搭建全面竣工。170名普通市民在东方体育中心成为本届世游赛游泳比赛率先“试水”的幸运儿。

“体育活动的举办,从本质上说都是为了提高和丰富百姓的生活,所以当世游赛这个世界顶级的泳池完成搭建的时候,我们想到应该让老百姓先进来‘试水’,百姓的参与也是我们世游赛倒计时30天最好的纪念。”上海市体育局局长李毓毅说。

上海东方体育中心世游赛游泳、花样游泳比赛用池是一个长50米、宽25米,拥有10个2.5米宽的标准泳池。根据惯例,世界游泳锦标赛的比赛泳池都是采取搭建“临时泳池”的方式,国际泳联会选择固定商家,独家提供正式比赛游泳池。上海世游赛的比赛用池5月12日由意大利运抵上海,6月4日完成搭建,开始进行为期10天的注水和水处理。

国际泳联世界游泳锦标赛是世界最高级别的泳坛盛会,含游泳、跳水、水球、花样游泳、公开水域五个项目。上海世游赛将于7月16日至31日在上海东方体育中心和金山城市沙滩举行,这是该项赛事继2001年在日本福冈举办后,第二次在亚洲举行。

鹅坡少林小子再度亮相盱眙

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 张耀峰)昨天,记者从鹅坡武院获悉,在第11届中国·盱眙国际龙虾节开幕式上,少林鹅坡武院200余名师生应邀参加了开幕式大型文体表演《龙虾贺典 狮舞中华》和《势不可挡》两个篇章的演出。

据此次表演领队、鹅坡武院表演团团长杜景涛讲,鹅坡武院是第二次到盱眙参加国际龙虾节开幕式表演,上次表演的内容以武术为主,演绎了精彩的少林盾牌刀、少林棍和硬气功——周身开棍、五枪刺身等。

七城会皮划艇预赛昨落幕

郑州队收获四张决赛入场券

本报讯(记者 陈凯)经过4天激烈角逐,第七届全国城市运动会皮划艇项目的预赛,昨日在浙江丽水落下帷幕。代表郑州市出战的河南省青年皮划艇队共收获该项目四张决赛阶段的门票。

据了解,郑州市皮划艇队共有9名队员参加了本次比赛4个项目的角逐,参赛队员全部为男选手。根据本次比赛相关规程,获得每个项目前15名的队伍将获得七城会皮划艇决赛阶段的门票,郑州市皮划艇队最终获得

了男子四人划艇2000米、单人划艇2000米、男子四人皮艇2000米和单人皮艇2000米四个项目决赛“入场券”。

谈及郑州市皮划艇队在本次比赛中表现,郑州市水上运动管理中心主任金洪辉表示:“我们这次预赛发挥还算正常,由于个别项目的参赛选手是从其他项目转过来的,因此他们还没有拿出最好的状态。相信通过进一步训练,我们的战斗力会有提高,决赛阶段我们将向奖牌发起全力冲击。”

宋琦：圆圆的足球 圆圆的梦想

每天下午,在惠济区江山路第一小学,都能看到曾经威风八面的“小旋风”宋琦和小学生在小足球场上挥汗苦练,这位在绿茵场上骁勇善战的“永远的8号”,如今为培养河南足球的未来之星,开始了人生的又一次拼搏。昨天,在江山路第一小学足球训练场,满脸汗水的宋琦动情地向记者介绍曾经的光辉岁月和未来的足球梦想。

从专业队退役之后,宋琦当过一线队助理教练和梯队主教练,之后“试水”准备在生意场上搏击一番,虽小有收获,但足球承载了其太多的梦想,经过一番思想斗争,宋琦还是回到心爱的绿茵场,为足球幼苗铺路。 “这些孩子很可爱,虽然从零开始,但是经过调教之后,小队员进步非常快,相信经过几年的训练之后,完全可以在郑州小学生足球联赛中取得佳绩。”谈到对新的工作岗位感受时,宋琦自信地向记者说道。

1993年年底,年仅19岁的宋琦入选了河南省队,成为当时队中最年轻的球员,因为年龄小,所有人都叫他小宋。直到10多年后,小宋熬成了老宋,宋琦依然怀念那些让他快速成熟的岁月。

1994年的8月28日,宋琦和当时的许多老大哥们一起,在这天比赛的



宋琦(右)在指导小队员训练。

中场休息时换上了建业的战袍,这一天他们以5:2大胜武钢二队,帮助“新东家”实现了开门红。从那以后,宋琦将建业战袍一披12年,这其中先后经历了一次骨折、两次降级和三次升级。宋琦是建业建队以来任职时间最长的一位队长。从1994年的第一场职业联赛开始,直到2002年7月6

日在甲B联赛第八轮主场对江苏舜天的比赛中严重受伤,8多年的时间内,没有伤病,没有红黄牌停赛,包括联赛和足协杯,宋琦打满了建业队的每一场比赛,没有缺席过一分钟。这么长时间的赛场生涯,让他球迷心目中形成了崇高的威望。

2000年,宋琦迎来职业生涯最辉



李娜在赛前入场。新华社发

“娜姐”输球 信心不减

温网目标或为四强

新华社伦敦6月15日专电 0:2不敌汉图楚娃,李娜虽没能吃下法网与温网间伊斯特本站“小甜点”,但在接受采访时,中国“一姐”仍对自己的表现感到满意,无意间显露了四强的信心。中国“金花”的梦想在法网赛场“破土”后,显然已经开始在温布尔登的草地上“生长”了。

“草地季来了,无论我是第一轮输掉比赛还是晋级半决赛,只要打出自己的网球就足够了。”在6:7和13:6输掉了与汉图楚娃的赛后,李娜并没有丝毫沮丧,反而对即将到来的温网保持着一份低调中的自信。

而赛场外的一条消息也足以让李娜的支持者们有更多的期待:温网裁判办公室15日公布了这一草场大满贯赛各项的种子排位,由于比利时名将克里斯特尔斯因伤参赛,世界排名第四的李娜得以以三号种子身份参与女单较量。

三号种子进入四强,仿佛是“天经地义”,然而李娜却仍然保持着一种大赛前的谨慎和淡然:“草地和红土真的很不同,但我在伊斯特本站草地上的这两场比赛打得还是非常开心的,之后我还会加强草地上的练习。”

在一些球迷看来,法网新科冠军把晋级四强作为“口头目标”似乎有些保守,但在这一个月里,从红土到草地,也许李娜内心的梦想一定还在“生长”。

煌的时刻,他打进8球并入选甲B最佳阵容。可惜两年后对阵江苏队时,正值当打之年的宋琦被对方门将汤峻轩断了腿骨,这差点断送宋琦的运动生涯,此后宋琦的状态大不如前,职业生涯也开始进入一个拐点。

职业生涯十几年,大江南北数百战,从降到乙级到重回中甲,最终圆梦中超,宋琦是唯一一名见证了河南足球所有“沉浮”的球员。在河南队长达13年的足球生涯当中,宋琦经历了球队的所有时刻,有辉煌,有心酸,有悲伤,也有狂喜。而现在他所做的一切就是,默默无闻从新角色开始,为河南足球的未来挖掘好苗子。

“自从去年3月到江山路第一小学,宋琦不计报酬,每天风里来雨里去几乎从未间断,得到学校和家长的一致好评,他来了之后,针对不同年龄的孩子制定了不同的足球教学方案,目的就是培养孩子们对足球的兴趣,提高他们的身体素质和快乐足球的认识,让他们享受足球的快乐和幸福。宋琦的到来,使我们学校多了一位名副其实的明星,现在我们这帮小队员在宋琦的指导下进步明显,相信经过悉心调教,未来足球明星说不定就在我们学校产生。”江山路第一小学校长赵丙申兴奋地向记者“炫耀”。

为了足球的梦想,宋琦在努力,在坚持,记者深信,再过数年,未来的“小旋风”就会在此诞生。

本报记者 刘超峰 李焱 图